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Міський голова Ігор Терехов сьогодні, 3 лютого,
зустрівся з делегацією представників посольств
Аргентини, Бразилії, Єгипту, Норвегії, а також
Управління Верховного комісара ООН у справах
біженців (УВКБ ООН).

У заході взяли участь представниця УВКБ ООН в Україні
Кароліна Ліндхольм Біллінг, посланниця з гуманітарних
питань Норвегії в Україні Коті Рігмор Еліанне Ск’є,
Надзвичайний і Повноважний Посол Єгипту в Україні 
Баракат Еллейті, Надзвичайний і Повноважний Посол
Аргентини в Україні Елена Летиція Мікусінскі,
Надзвичайний і Повноважний Посол Бразилії в Україні
Рафаель де Мелло Відаль.

Сторони обговорили першочергові виклики, які постають
перед Харковом, зокрема, відновлення житла, освітньої та
медичної інфраструктури.

Під час розмови міський голова підкреслив, що за
минулий рік у Харкові було пошкоджено понад 2600
житлових будинків, і це створює нагальну потребу у
відновленні житла, оскільки чимало людей залишилося
без даху над головою. Загалом, за його словами, за час
війни ворог завдав пошкоджень більш ніж половині
освітнього фонду міста та 70% медичних закладів. 

Окремо мер ознайомив делегацію з роботою другої
підземної школи в Харкові, збудованої в Новобаварському
районі. Цей проєкт став результатом спільної роботи
міста з міжнародними партнерами. Школа була зведена
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за фінансової підтримки Тайваню та частково за кошти
місцевого бюджету, а обладнання та меблі придбали
міжнародні донори.

«Ми були першими в Україні, хто побудував підземну
школу, бо були змушені шукати безпечні рішення для
дітей. Все почалося з п’яти станцій метрополітену, які ми
облаштували для навчання у 2023 році, а зараз у місті вже
дві повноцінні підземні школи, розраховані на тисячу учнів
у дві зміни. І для дітей, особливо найменших, надзвичайно
важливо отримувати освіту в такому, очному, форматі.
Так же, як і з житлом, необхідно поступово відновлювати
інші зруйновані будівлі та будувати нові. Тому ми дуже
сподіваємося на вашу подальшу підтримку і готові до
спільної роботи», - додав міський голова.  

Посланниця з гуманітарних питань Норвегії в Україні Коті
Рігмор Еліанне Ск’є наголосила, що міжнародні партнери
уважно стежать за ситуацією в регіонах, які найбільше
страждають від російської агресії, і готові підтримувати їх
у відбудові. 

«У нас діє програма підтримки України, яка триватиме до
2030 року. У межах цієї програми ми можемо надати
допомогу Україні на суму 13 мільярдів доларів - як
гуманітарну, так і військову. Нам важливо на власні очі
бачити наслідки агресії та розуміти, куди найнеобхідніше
спрямовувати підтримку», - сказала вона.  

Також під час зустрічі обговорювалися конкретні плани на
2025 рік щодо відновлення інфраструктури.

Представники Аргентини, Бразилії, Норвегії та Єгипту
запевнили в подальшій підтримці Харкова та висловили
готовність до розширення співпраці у сфері відновлення
інфраструктури.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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